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ANALITPOODPOL

transpose

AV BEAOLUE VO PETATREWOLUE EVA SIAVLOUA-YPAPWN O€ SIOVLOUA-OTHAN N TO
AVTIOTOOPO, XPNOTIUOTIOIOVE TNV EVTOAN transpose :
>> al = [1 2 3 4 5]

al =
1 2 3 4 5

>> bl = transpose(al)
bl =

o obs o w N



ANALITPOODPOL

transpose

AV BEAOLUE VO PETATREWOLUE EVA SIAVLOUA-YPAPWN O€ SIOVLOUA-OTHAN N TO
AVTIOTOOPO, XPNOTIUOTIOIOVE TNV EVTOAN transpose :

>> a2 = [1;2;3;4;5]
az =

1

2

3

4

5

>> b2 = transpose (az)
b2 =
1 2 3 45



IIpaéelg pe oravuopata/mivakeg

ANALITPOODOL

transpose

Av BEAOLUE VA PETATPEWOLE VA SIAVLOUA-YPAUUN O€ SIaVLOUA-OTAAN N TO
AVTIOTOOPO, XPNOTIUOTIOIOVE TNV EVTOAN transpose

EvaAACKTIKA, VIO COVTOMIA, UTTOPOVHE VA XPNOIUOTTOINCOLUE TNV ATTOCTPOYPO (single
quotation mark)

>> a3 = [1 2 3 4 5];
>> b3 = a3
b3 =

g s w N



ANALITPOODPOL

transpose
Me ToV 810 TPOTTO UTTOPOLHE VA PPOLIE TOV AVACTOO(PO £VOC mivaka, SnAadn Evav veEo
TTIVAKQA TTOL Ba E£XEl YOAUUES TIC OTNAES TOL APXIKOL KAI OTNAEG TIC YOAUMES TOL APXIKOV.

> A = [10 3.8 -=50;-6.45 0 22];
>> transpose (A)

ans =
10.00 -6.45
3.80 0.00
-50.00 22.00
>> A
ans =
10.00 -6.45
3.80 0.00

-50.00 22.00



MPOXOELH & ADAIPELH

NoooBeon/Adaipecn YETAEH SIAVLOUAT®V/TTIVAKGDV:

[IVOVTQI OTOIXEIO TTPOG OTOIXEIO
O1 SlaoTaoceig TV SIAVLOOUATWV/TTIIVAOKWY TTRETTEl VA |

[1a TpooBeon/apaipeon PETAEL SIAVLOUATWY, TTPETTEl OAA VA gival SIavOOUATA-
YPAUUNG N OAa va gival SiIavLouaTa OTHANG KAl PLOIKA OAA Va £XOLV i8I0 PNKOG.

>> a = [10 3.8 =50 =-06.45 0 221; b = 1[2.25 0.11 8 0O -1 27];
>> S = a + Db
S:

12.25 3.91 -42 -6.45 -1 24



MPOXOELH & ADAIPELH

NoooBeon/Adaipecn YETAEH SIAVLOUAT®V/TTIVAKGDV:

[IVOVTQI OTOIXEIO TTPOG OTOIXEIO
O1 SlaoTaoceig TV SIAVLOOUATWV/TTIIVAOKWY TTRETTEl VA |

[a TpooBeon/apaipeon PETAEL TTIVAKWY, TTPETTEI OAOI VA £XOLV TIC iSleC SlaoTACEIC.

> A = [10 3.8 -50;-6.45 0 22]; AIQOTAOCEIC: 2X3
> R = [8 7 9;10 1 10]; AIQOTAOCEIC: 2X3
ans =

2.00 -3.20 -59.00
-16.45 -1.00 12.00 AIQOTACEIC: 2X3



MPOXOELH & ADAIPELH

NpooocBson/Adaipeon YETAEL SIAVLOUATOC KAl APIOUOoL:

[NoooOeTel/ Apaipei TOV apIiBuUO Oe/aTTO KABEg OTOIXEIO TOL SIAVOCUATOC

>> a = [10 3.8 =50 =-06.45 0 221;
>> a - 5

5 -1.2 =55 -11.45 -5 17



MPOXOELH & ADAIPELH

NoooBson/Adaipeon UETAEDL TivaKa KAl apiOuoL:

[NoooBiTel/Apalpei TOV ApIBUO Oe/ATTO KABe OTOIXEIO TOL TTIVAKA

>> A = [10 3.8 -=-50;-0.45 0 22];
>> A — 5
ans =
5.00 -1.20 -55.00
-11.45 -5.00 17.00



MPOXOELH & ADAIPELH

MNoO0oBe0oN TV OTOIXEIWY SIAVOCUATOC/TIVAKA UETAED TOLC:

sum ()

>> a = [10 3.8 -50 =-6.45 1 22];
>> sum(a)
ans =

-19.65



MPOXOELH & ADAIPELH

MNoO0oBe0oN TV OTOIXEIWY SIAVOCUATOC/TIVAKA UETAED TOLC:

sum ()

> A = [1 3 =-5;-6 1 2];
>> sum (A)
ans =
-5 4 -3 aBpoidel Ta ororxeta Kabe otnAng

[a va aBpoicel ava ypoauun:

>> sum (A, ) eVOAAOKTIKA: >> sum(A'")
ans =

—1

-3



MOAAANAALIALIMOL

[TOAQTTAQCIOCUOC YETAEL SIAVLOUATWV:

MTTOPEI VA YiVEl JOVO TTOANATTAQCIACHOC OTOIXEIO TTPOG OTOIXEIO KAl UOVO AV TA
SIavLOPATA £XOLV i8I0 UNKOG. ALTO YiveTal av yadi hJe TO COPPOAO TOL
TTOAQTTAQCIACHOL XONOIUOTTOINCOLE KAI TNV TEAEIQ:

>> a = [10 3.8 -50 -6.45 0 22]1; b = [2.25 0.11 8 O -1 21;
>> P = a .* Db
P:

22.5 0.418 -400 O O 44



MOAAANAALIALIMOL

[OANATTAQOIACUOC LUETAEL SIavLOUATOC KAl aplOuou :

[TOANQTTAQCIACUOC TOL APIOUOL PE KABE OTOIXEIO TOL SIAVOCUATOG:

>> a = [10 3.8 =50 =-0.45 0 22];
>> g * 2

20 7.0 -100 -12.9 0 iyl



MOAAANAALIALIMOL

[TOAQTTAQCIOOUOC YETAEL TMIVAK®V:

loxLOLV 01 Kavoveeg TNG MpaupIKNG AAyeRpPac. MNa eival SuvaTog TTOANATTAACIACUOC
heETACL SLO TTIVAKGWY BA TTPETTEI O APIBUOC OTNAGWY TOL EVOG VA €ival IC0G UE TOV
APIOUO YOAUPWY TOL AAAoL. O1 SiIaoTacelg ToLC SNAadn Ba TTELTTEN va ival:

[Mx ] *[ xK]

>> A = [10 3.8 -=-50;-0.45 0 227; AIQOTACEIC: 2X3 (MxN)
> B = [2.25 0 0.11 3;-1 8 0 9.2;5 8 -1 2]1; Acotaocec: 3x4 (NxK)
>> C = A*B
C =

-231.3000 -369.6000 51.1000 -35.0400 TO ATTOTEAEC U €ival TTIVOKAG

95.4875 176.0000 -22.7095 24 .6500 SI00TACEWY 2x4 (MxK)



MOAAANAALIALIMOL

[TOANATTAQOIACUOC LUETAEL TTIVAKaA KAl aplOuou :

[TOANQTTAQCIAOUOC TOL APIOUOL e KABE OTOIXEIO TOL TTIVAKA:

>> A = [10 3.8 -=-50;-0.45 0 22];
>> A * 2
ans =

20.0 7.6 -100.0

-12.9 0.0 44 .0



MOAAANAALIALIMOL

[TOANQTTAQCIACUOC TV OTOIXEIWYV S1IaVOCUATOC/TTIVAKA UETAED TOLC:

prod ()

>> a = [10 3.8 =50 -6.45 1 22];
>> prod(a)
ans =

269610



MOAAANAALIALIMOL

[TOANQTTAQCIACUOC TV OTOIXEIWYV S1IaVOCUATOC/TTIVAKA UETAED TOLC:

prod ()
> A = [1 3 =-5;-6 1 2];
>> prod (A)
ans =
-6 3 -10 rmoAAammAaoradel Ta otolxeia Xabe otnAng

(10 va TTOANQTTAQOCIACEl Ava YoaAuun:

>> prod (A, )
ans =

-15

-12



MPAZEIL ZTOIXEIO MPOL LTOIXEIO

[ENIKA yia TToGEEIC OTOIXEIO TTPOC OTOIXEIO XONOIUOTIOIOVHE TNV TEAEIA TTOIV ATTO TO
oLUPROAO TNC TTPAENG:

[TOANQTTAQCIACUOC TV SIAVLCUATWV A KAl b OTOIXEIO TTOOC OTOIXEIO: a.*b
Algipeon Tov SIAVLOUATOG a UE TO SIAVLOUA b OTOoIXEIO TTIPOC OTOIXEIO: a. /b
Yywon og S\vapn ToL SIAVLCOUATOC A HE TO b OTOIXEIO TTPOG OTOIXEIO:  a.”b

>> a=[2 4 6], b=[3 2 1]

>> a.*b

ans =
6 8 6
>> a./b
ans =
0.6667 2.0000 6.0000
>> a.”b
ans =
8 16 6



Tv ypagoupe oto Tv ep@avidetal oto

Thv xataxwpettar oto Workspace

Command Window | Command Window

a = 2 a = 2 Matrix 1x1 (pe tipn: 2)

a = 2; TUIOTA Matrix 1x1 (pe tipn: 2)

b = '"low' b = '"low' Char array 1x3 (pe tipeg: '1' 'o' 'w')

. . b = 5; TUIIOTA Matrix 1x1 (pe tiun: 5)

QEWPEIOTE OTI : :
Ol EVEQYEIES c =a+ b g = 7 Matrix 1x1 (pe Tvpn: 7)
JREhfAremet= e = a i oy TUIIOTA Matrix 1x1 (pe tvpn: 7)
oLVTAl YE TN OEIPA, : : :
ATTO TIAVED TTEOC clear a TLIIOTA Avaypapn tng petabBAntng a
TA KATW Mrvupa opaApatog:

a

(6ev vmapxel ma)

clear TUIOTA Avaypa@n OAev tov petabBAntov
=5 b= a = 2 Matrix 1x1 (pe Tipn: 2)
! b =5 Matrix 1x1 (pe tipn: 5)

Matrix 1x1 (pe Tipn: 2)

= 2, b =25; = 2 . ;
. ° Matrix 1x1 (pe Tipn: 5)

o\°

Q
I

N

Tirmota (etval 0XOA10) TlIota




Thv ypag@oupe oto Command

Window Amnoteleopa

a=[1410] fa=7[1,4,10] Anpioupyettal Sravuopa-ypapun 1x3:
a=1410

a(2) ans = 4
Anuioupyettat Stavuopa-otnAn 3x1:
a=1

= [1;4;10
Cl [ ] 4
10

a(3) ans = 10
Anmoupyetital mivarag 3x3:

5 : : a=192 3 Kal Katapyeital
SR 156
789

a(2,3) ans = 0
a(3,:) ans = 7 8 9




Thv ypag@oupe oto Command
Window

Amnoteleopa

Anuioupyouvtar 6Uo dravuopata 1x3:
b =145 6], z = [1 2 3] b=456
z=123
c =b + z ABpoidovtal Ta 6Uo0 dravuopaTa, OTOLXEL0 IPOC
otoixelto: 4+1 5+2 6+3
c=51729
e =b * a IToAAamAaoiradovtal ol OUo IivaKkeg
e = 66 81 96
y = b.*z IToAAamAaoiadovTal Ta 0ToLXeld TOV IILVAK®V
(yra mivakeg ibu@v Sraotdoenv) 1 mpog 1
y = 4 10 18

Kata to
ITOAAAITAQOLAOUO
ouo mvarev BxA

Oa mperel o

ap1O10¢ otnAav

tTou mivaka B va
100UTAL € TOV

aplOpo ypappov
TOU Iivaka A

edm exoupe:
[1x3]*[3x3]



AYTOMATH APXIKONOIHLH

d = linspace(xl,x2,n)

APXIKOTTOIEI EVA YOAUMIKO SIAVLOUQ:
AnNUIoOLEYE Eva SIAVLOUA PE n TIUES, EEKIVEOVTAC ATTO TNV TIUN x1 KAl KATAANYOVTACG

oTNV TIUA x2, YE PAMO xf:lcl

>> a = linspace(0,10,5)
a:
0.0 2.5 5.0 7.5 10.0



EVAOANAKTIKQ:

d = [x1:step:x2]

Anuiovpyei eva Siavoopua EEKIVAVTAS aTtto TNV TIKN x1 KAl KATAANYOVTAG OTNV TIWN
%2, ME PNUA step

>> a = [0:2.5:10]
a:
0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

» To Brjpa pmopel va eival akepalog, 0eKAO1KOg 1) KAl apvITIKOE aplfpnog
» Av 6ev OnAwbOel Brua, xpnotpomotleital wg Bnpa to 1

>> a = [1l:5]



PUBLISH @ 4 309 @ ® Search Documentation
3 —J Lg] Find Files ' Insert [= - =] > =] =
o H - £ 3 = F (= D Lﬂ (2] Run Section é?

\l:) Compare ¥ ©C){GoTo v Comment % ‘52 73 : '
New Open Save Run Run and Adval Run and
e e U N B e W B . Opidovue Tov

FILE NAVIGATE EDIT BREAKPOINTS RUN

<@ ® E5l | » D: » matlablab » lab_01 CPO KE)\O OTOV

Current Folder IOM P Editor - D:\matlab lab\lab_01\myScript.m ) Workspace O-I—I-O i O e O
Name ~ . myScript.m myFunction.m Eame Value

) myScript.m 2' ELE- SlETioc £| ft_default  7x7 struct 600)\£DOUU£

myFunction...2... ft_defaults []
xl = 2;

. AnuiovpyouvLue

g £EVa VEO OPXEIO
(New » Script)

1
2
3_
a4 —
5 —
&
7
g

mysScriptm (Scr.. v Command Window

o >> ll 3. ATTOBNKELOLE
TO QPXEIO PAG
¢ m-file (.m)




PUBLISH @ % 4 339 e @ ® Search Documentation
ELF’ ™~ H LQ] Find Files : ' ] : _ I
,I Select a new fold sance . Op|<OUU£ TOV
« v 4 B ThisPC '
(PAKEAO OTOV
Organize =

Current Folder ), Workspace H
. E OTTOIO B4

New Open Save

Name ~ : | my ame Value
w 3k Quick access Folders (7)

o gt 2= E| ft_default  7x7 struct 6 O U)\ED O U u E
I Desktop ~ Devices and drives (2)

myFunction...2... ft_defaults []

‘annluads 05 (C) . AHUIOUDYOL‘)UE

= Documents 468 GB free of 920

) Pictures £Va VEO QPXEIO
(New » Scripf)

1
2
3
4
3
&
7
g

mysScriptm (Scr.. v Command Window

o >> ll 3. ATTOBNKELOLE
TO QPXEIO PAG
¢ m-file (.m)




HOME PLOTS APPS EDTOR PUBLISH @ 4 309 @ ® Search Documentation

“"'l' & 5 (g FindFiles  <g mset S fx [ v [= D L@ (3] Run Section é}

;) Compare ¥ G GoTow Comment % s 73

New Open Save Epr-nt s t i Run ::::and &Ad\mnog Rl‘.:l"lﬂf\d Opicouue TOV
) NAVIGATE EDIT BREAKPOINTS RUN J
IE‘ eript curi=h » matlab lab » lab_01 (p O KE)\O C)_TOV

urrent Folder Ml B/ Editor - D:\matlab lab\lab_01\myScript.m (O Workspace H e
Name ~ . myScript.m myFunction.m + Eame Value O-I_I-OIO O

. 1

] rnyScripttm L clc; clear all O £| ft_default  7x7 struct 600)\£UOUU£
myFunction...2... ft_defaults []

xl = 2;

. AnuiovpyouvLue

g £EVa VEO OPXEIO
(New » Script)

1
2
3_
a4 —
5 —
&
7
g

mysScriptm (Scr.. v Command Window

o >> ll 3. ATTOBNKELOLE
TO QPXEIO PAG
¢ m-file (.m)




HOME 3 PLOTS APPS EDTOR PUBLISH VIEW kY T NEN I 2 Search Documentation

EL‘F’ w) = Lg] Find Files <L 5 nsert (=, fx |5 ~ [__?—‘ D L@ (2] Run Section é?
_-lCompare ¥ ) GoTo v Comment % ‘s 73]

Ne.w op-e" (— Print ¥ \{ Find ¥ indent |=| &z iq Bm?ms R:n f&’.',';"él £y Advance ma;na : Op|<OUIJ£ TOV

&l save ctrss NAVIGATE EDIT BREAKFOINTS RUN '
e @ H o lab » lab_01 (PCI KE)\O OoTOoVv

Current Folder ~ Z E-.di-'.to;-D:\matlab lab\lab_01\myScript.m (Ol Workspace -I—I- i e
Name ~ . myScript.m myFunction.m + Eame Value O O O O

. 1

] myScriptm 2. clc; clear all O £| ft_default  7x7 struct 600)\£UOUU£
myFunction...2... ft_defaults []

xl = 2;

. AnuiovpyouvLue

. £EVa VEO OPXEIO
(New » Script)

1
2
==
a4 —
5 —
&
7
g

mysScriptm (Scr.. v Command Window

o >> ll 3. ATTOBNKELOLE
TO QPXEIO PAG
¢ m-file (.m)




2% &l

S FENE N 2 Search Documentation

ELF] - H L] Find Files - insert (=1 fx || ~
|izCompare ¥ ©)|GoTo v Comment 9 ‘&2 7
= Print ~ S HEENR
EDIT

New Open Save Run

- A4 b 4

Breakpoints
3 Find = -

FILE . NAVIGATE BREAKPOINTS

Runand | ., Advance
- Advance

=] I
LE;'# @ Run Section k_L)>
Run and

Time

RUN

s @ P
Current Folder
[ Neme ~

i clc: clear all
myFunction...2...

» D: » matlablab » lab_01
® FZ Editor - D:\matlab lab\lab_01\myScript.m

myScript.m myFunction.m

myScript.m (Scr... Vv

TO apxelo
myScript.m va
Bploketal otov
Current Folder

Command Window

fx >>

IIPOYIIO®EXH:

Workspace

Name Value

1x1 struct

E ft_default
ft_defaults []

@Taﬁapyocio TOL MyScript.m «
@KTéAaGn TOL MyScript.m «

ApPXEIa

TTOL
TTEQIEXOLY KWOIKQ,
oLvvNBWC
SOUNUEVO

O K®WSEIKAG TTOL
TTEQIEXOLYV EKTEAEITAI
LUE TN O€I0A, ATTO
APIOTEQLA TTPOC TA
6e€1a KAl ATTO
TTAV@® TTOOC TA
KATW

Command window:
>> edlt myScript
>> myScript




To obpPoAo ‘', ' (semicolon)

« YuvnBilovue va 10 PAlovpue OTO TEAOC KABE YOAUMUNG KWOIKA N OTO TEAOC KABE EVTIOANC —
UE ALTOV TOV TPOTTO &€V eupaviletal oTo Command Window TO ATTOTEAECHA TNC EVTOANG
TTOL TTPONYEITAI

* TO XPNOIUOTTOIOVHE ETTIONG OTAV SNUIOLEYOLUE SIAVOCUATA N TTIIVAKEGS, YIA VA SNAWOOLUE
UIa vea yoauun (b=[1 2 3 4 5 6])

$ 1nitialize

x1 = 20; $ distance

x2 = 82; $ distance

IXONa ‘% ' (percent)

Mia KaAN TTOAKTIKA €ival va Palovpue OXOAIQ wOoTE vVa SR, TOR S D
TTEQIYPAWOULUE TO KOMMATI TOL KWSIKA TTOL AKOAOLOEI
N TTponyeital

XPNOIUO €TTioNG OTaV BEAOLUE VA “ATTEVEQYOTTOINCOLE"
KOIJUdTI KSIKA $ display message

fprintf('done!');

» Ta oXOAIa 6ev ekTEAOLVTAI KATA TO “TPECIWO™ TOL script



LYNAPTHXH

MIa OAOKANPUEVN OKOAOLBIA EVTOAWY TTOL XPNOIPOTTOIEI T §eS0UEVA EI00S0L KAl
TTAPAYEl €VA ATTOTEAECUA, TTOL EKXWPEITAI OTA dedoueva e€060U.

» cival m-file

fevikn pop®n: [R,S] = myFunction(A,B,C)

petaBAnteg ovoua petaBAnteg
££660U ouvapTnoNg £10000U



LYNAPTHXH

MIa OAOKANPUEVN OKOAOLBIA EVTOAWY TTOL XPNOIPOTTOIEI T §eS0UEVA EI00S0L KAl
TTAPAYEl VA ATTOTEAECUA, TTOL EKXWPEEITAI OTA dedopeva e€060v.

» cival m-file

[result] = mySum(a,b)

$ AUTH n ouv&ptnon vnoldoyilsL T

$ duo apLBuav
1 ' $ EIZOAOZ:
[evikn pop®Pn: [R,S] = myFunction(A,B,C) 3ok i [ap1épde]

£Aw va npocHécw

% EEOAOZ:

% result : [apLBupdcg] 1o amortéAsopa 1n¢ npdcbesoncg
pewaBAnee  Ovoma  netaBlnués S
€500 OuUVAaPTNONC £10000U 0 oeneEac e s reene

result = a + b;

end




To MATLAB £xel TTOPA TTOAAEG ETOINEC CLVAPTNOEIC TTOL PTTOPOLUE VA
XPNOIUOTTOINCOLE

Tic Bpiokouvpue €6w: mathworks.com/matlabcentral/fileexchange

ETTionc TANPOPOopIieC yia KABE cuvapTNoN (TI LAOTTOIEI, TTWS CLVTACCETA, Tl
SeSoUEVA KAl JE TI OO TTRETTEI VA UTTOLY WG €i0060G, TI 6£60UEVA KAl PE TTOIO
vopPn divel g €060, K.A.) UTTOPOLUE VA BEOOLUE OTNV IOTOCEAISA
mathworks.com/help/matlab

Na TTapAdelyua UTTOPOLUE VA BEOLUE TTANPOPOPIES VIO TN CLYVAPTNON sin €6W:
mathworks.com/help/matlab/ref/sin.html



http://www.mathworks.com/matlabcentral/fileexchange
https://www.mathworks.com/help/matlab
https://www.mathworks.com/help/matlab/ref/sin.html

Eupeon oe ovavuopata/mivakeg

find ()

= Eupavilel 1€ BE0EIg TRV OTOIXEIY TOL SIAVOCUATOC/TTIVAKA TTOL
IKAVOTTOIOLV pIa GLVONKN, N OTToIa OPI(ETAI ATTO TOV XPNOTN

>> a = [15 0 1;0 59 40;0 0 5]
ans =
15 0 1
0 59 40
O 0 5
>> find (a) —  emotpePel T 001 OAGV TOV 111 PNOEVIK®V 0TOLXELOV TOU a
ans = (Sexivael tnv apiOunon amo to a(l,1) Kal mpoXwpwvtag mpog ta oedia

Kl IIPOE TA KAT®, auiavel Katd £va)

o o U1 W =



Eupeon oe ovavuopata/mivakeg

find() — www.mathworks.com/help/matlab/ref/find.html

IToAutexveio Kpntne | XxoAn Mnxavikov Iapaywyng & Awoiknone | Ewayeyrn otnv Texvnrer Nonuoouvny (MIIA306) |  Epyaotnplo lo
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https://www.mathworks.com/help/matlab/ref/find.html

find
Find indices

find() —

and values of nonzero elements

Syntax

= find(X)
Find(X,n)

find(X,n,direction)

Description
k = find(X) returns a vector containing the linear indices of each nonzero element in array X.
« [fXis avector, then find returns a vector with the same orientation as X.

If X contains no nonze

2

If X is a multidimensional array, then find returns a column vector of the linear indices of the result
ro elements or is empty, then find returns an empty array.

find(X,n) returns the first n indices corresponding to the nonzero elements in X.

find(X,n,direction), where directionis 'last’, finds the last n indic

nonzero elements in X. The default for directionis "first’, which finds the first n indices
corresponding to nonzero elements.

g any of the input arguments in previo

[row,col] = find( ) returns the row and column subscripts of each nonzero element in array X
usi

s syntaxes
[row,col,v] =

find( ) also returns vector v, which contains the nonzero elements of X


https://www.mathworks.com/help/matlab/ref/find.html

find() —

>>a = [15 0 1;0 59 40,0 0 5];

>> [r,c] = find(a)
r =

1

2

1

2

3
c =

w W w NN -


https://www.mathworks.com/help/matlab/ref/find.html

find ()

find(~a): EMOTPEPEI TN OECN TTOL £XOLY OAQ TA PNSEVIKA CTOIXEIQ TOL a

find (a>5): EmMOTEEPE TN BECN TTOL £XOLY OAA TA OTOIXEIA TOL a PE TIKN
pHeEYaALTEPN aTmo 5

find (a==>5): €MOTEEPEN TN BEON TTOL EXOLY OAA TA OTOIXEIA TOL a JE TIUN ion ME 5

» Av Oev ummapxel Kaveva otorXelo IIou va tkavoIiolel tn ouvOnkn, tote to MATLAB
SIILOTPEPEL TO LN VUL

Empty matrix: 1-by-0



min() / max ()

« Bpiokel TNV eAAxIoTn/HEYIOTN TIUN £vOC SIaVOOUATOC/TTiVAKA
'‘O1TC Kal N £ind, £xel SIAPOPEC ETITTAEOV SLVATOTNTEC, TT.X. VA PPEI KAl G¢ TTOIa BEoN YECa
oTo SIAvLOUA/TTIVAKA BPICKETAI QLT N TIKN

>> a = [15 0 1 4 -2 8 35 16];
>> max (a)
ans =

35

>> [maxValue,maxInd] = max(a)
maxValue =
35
maxInd =
7



min() / max ()

« Bpiokel TNV eAAxIoTn/HEYIOTN TIUN £vOC SIaVOOUATOC/TTiVAKA
'‘O1TC Kal N £ind, £xel SIAPOPEC ETITTAEOV SLVATOTNTEC, TT.X. VA PPEI KAl G¢ TTOIa BEoN YECa
oTo SIAvLOUA/TTIVAKA BPICKETAI QLT N TIKN

>> a = [15 0 1 4 -2 8 35 16];
>> min (a)
ans =

2

>> [minValue,minInd] = min (a)
minValue =
2
minInd =
5



Alaxelplon IvorV

cat ()

« Evoouatwvel mivakes/SiavoouaTa Peca o€ AANO TTIVAKA

[evIKN poP®pN:

oe 11ola 01a0Taon va
YlVELl I EVOROUATOOT

> a = [1 2 3 4;5 6 7 8];
>> cat(l,a,b)

ans =

w N P o B
N o N

3

IToAutexvelo Kpntng | XxoAn Mnxavikev Ilapayeyng & Avoiknong

N P Jd W

3

N = oo BN

3

b

cat (dim,Al,A2,...)

Imvakeg/oltavuopata
IIP0C EVORIATOON

—[1111;2222;3333]; a—>2xd

Eivoaywyn otnv Texvntr Nonpoouvn (MITIA306)

b — 3x4

Epyaotrplo 1o

EVOOUATOOI] 0TI
olaotaon 1
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Alaxelplon IIVaK®V

repmat ()

*  ANUIOLPYEI TTIVOKA TTOL ATTOTEAEITAI ATTO TTOAAATIAQ AVTIYOAEPA EVOC APXIKOL TTiVAKA

[eviKN poPPN: A = repmat(B,n,m
e )\\\##avmypd@wvcnnfhdounnlx
ITILVOKAC TIPOG # avTLypdQmv
OB A otn ivdotaon y

ans =
1 2
3 4
>> repmat (b, 1, 3)
ans =
1 2 1 2 1 2
3 4 3 4 3 4

IToAutexvelo Kpntng | XxoArn Mnxavikev Ilapayeyng & Avoiknong |  Ewsaywyn otnv Texvntn Nonpoouvn (MIIA306) | Epyaotipio 1o
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1£()

« EAEyXEl av 10xLE N oLVONKN TTOL OPICEI O XPNOTNG, KAl AV IOXVEI, EKTEAEI UIA OUASA EVTOAV.
Av Sgv 10XLEL, LTTAPXEI N SLVATOTNTA VA EKTEAETEI KAI IO OAAN OUASA EVTOAWV
(XONOIWOTTOIVTAC TO else) N va eAEYEEl HIa OANN oLVONKN (elseif).

TepuartiCel OTav cuvavtTNoel TN AeEN end (ammapaitNT).

Nepimraon 1: Napadeyua:
1f (condition)
commands A a = randi (100,1);
end
if (a>10)
disp('a 1is greater than 10")
b = a/2;

end



1£()

« EAEyXEl av 10xLE N oLVONKN TTOL OPICEI O XPNOTNG, KAl AV IOXVEI, EKTEAEI UIA OUASA EVTOAV.
Av Sgv 10XLEL, LTTAPXEI N SLVATOTNTA VA EKTEAETEI KAI IO OAAN OUASA EVTOAWV
(XONOIWOTTOIVTAC TO else) N va eAEYEEl HIa OANN oLVONKN (elseif).

TepuartiCel OTav cuvavtTNoel TN AeEN end (ammapaitNT).
Napabdeyua:

NepimToon 2:
if (condition) a = randi (100,1);

commands_A

else
commands B if (a>10)
end disp('a 1s greater than 10")
b = a/2;
else
b =a+ 2;

end



1£()

« EAEyXEl av 10xLE N oLVONKN TTOL OPICEI O XPNOTNG, KAl AV IOXVEI, EKTEAEI UIA OUASA EVTOAV.
Av Sgv 10XLEL, LTTAPXEI N SLVATOTNTA VA EKTEAETEI KAI IO OAAN OUASA EVTOAWV
(XONOIWOTTOIVTAC TO else) N va eAEYEEl HIa OANN oLVONKN (elseif).

TepuartiCel OTav cuvavtTNoel TN AeEN end (ammapaitNT).

MNepimToon 3: Napadeyua:
1f (conditionl)

a = randi(100,1);
commands A

elseif (condition2) if (a<30)
commands B disp('low'")
end elseif (a>80)
disp('high')

end



1£()

« EAEyXEl av 10xLE N oLVONKN TTOL OPICEI O XPNOTNG, KAl AV IOXVEI, EKTEAEI UIA OUASA EVTOAV.
Av Sgv 10XLEL, LTTAPXEI N SLVATOTNTA VA EKTEAETEI KAI IO OAAN OUASA EVTOAWV
(XONOIWOTTOIVTAC TO else) N va eAEYEEl HIa OANN oLVONKN (elseif).

TepuartiCel OTav cuvavtTNoel TN AeEN end (ammapaitNT).

Nopadsiyua:

NepimTon 4:
if (conditionl) a = randi(100,1);

commands_A

. e 1f (5<a<30)
elseif (condition?2) disp ("low')
commands_B elseif (30<=a<=80)
else disp('medium')
commands C else
disp('high')

end
end



for

o EkTeAEl pia opudda evToAV eETTAVAAQUPAVOUEVQ, YIA OCES EMAVAARWEIS £XEl OPICEl O XPNOTNG.
TepuarTiCel OTav cuvavtTNoel TN AeEN end (ammapaitnT).

for 1=x1l:step:x2 TereeEae]:

commands A for a = 1:-0.2:0

end disp (a)
end

Napabdelyua?2:
for n = 1:6

p(n) =2 *n - 1;
end




while ()

o ExTeAEl i opdda eVIOA®V ETTAVAAAUPAVOUEVA, HEXPI VA
IKavoTToInOsi pia ocLVONKnN.
ATTaPAITNTN N AEEN end OTO TEAOG

» O xpNnoTtng 6ev opilel APIBUO ETTAVAANYEWY

» MPOXOXH: uTTAPXEI O KIVOLVOC ATEPUOVV ETTAVAANWEWV
(N cLvvBNKN &&v IKAVOTTOIEITAI TTOTE)

while (condition)
commands

end

Napaderyual:

a=1;

while (a<100)
a =a + 5;

end

Napadeiyua?2:

x=1;
while ( )

end



BALIKOI TYNOI TPAGHMATQN

plot(x,y): TOTTQVEI TO YPAPNUA TOL SIAVOOUATOGC Y WG TTEOGS TO SIAVLOUA X

>> x = [1:10]; yv = 5*x+20;
>> plot (x,V)



https://www.mathworks.com/help/matlab/ref/plot.html

BALIKOI TYNOI TPAGHMATQN

semilogx (x,y):. TOTTVEI TO YPAPNUA TOL SIAVOOUATOC Y WG TTEOGS TO SIAVLOUA X
o0 aovag X €ival A\oyapIBuIKOG, 0 aéovac vy €ival YOAUUIKOG

80
70
>> x = [1:10]; yv = 5*x+20; 60
>> semilogx (x,V) 50
40
30
20

10




BALIKOI TYNOI TPAGHMATQN

semilogy (x,y): TOTTVEI TO YPAPNUA TOL SIAVOOUATOC Y WC TTEOGS TO SIAVLOUA X
O aovag X €ival YPAUUIKOG, © aéovacg y €ival A\OyapIBUIKOG

80

70

>> x = [1:10]; y = 5*x+20; 60

>> semilogy (x,V) 50

40

30




BALIKOI TYNOI TPAGHMATQN

loglog (x,y): TOTTVEI TO YPAPNUA TOL SIAVOLOUATOC Y WG TTEPOC TO SIAVLOUA X
Kal o1 SLO Afoveg eival A\oyapIOUIKOI

80

70

>> x = [1:10]; yv = 5*x+20; 60

>> loglog (x,Vy) 50

40

30




MOP®OMNOIHIH TPA®OHMATQN

ER Figure 1 — O *
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Eéaoxrnon

MTTopeiTe va Bpeite aokNoeig yia e€oikeioon/e€aoknon oto MATLAB

oTN 0eAiba TOL HABNUATOC OTO eclass:

Eyypagpa — Epyaotnpio — Eicaywyrn oto MATLAB - AcKNo€IC €€A0KNONG



